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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

M172-291-1-4

3apaHue 1.

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 ¢ a
2 1 |* Her
3 1 |*Her
4 1 |* Her
5 1 |*[0Oa
6 1 |*Her
7 1 |*[Oa
8 1 |*[0Oa
9 1 |*[Oa
10 1 |*Her

Skupaj| 10

3apaHue 2.

m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 *n
2 1 *b
3 1 ‘r
4 1 *B
5 1 *A
6 1 *E
7 1 * XK
8 1 *E

Skupaj| 8
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.

x
o

Resitev

Dodatna navodila

* necsatky

¢ oueHke

¢ Boweén

¢ aTOM

* npucyxaarTcs

¢ pesynbTatam

* NyTelecTBEHHNKOB
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¢ cTonuubl
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Skupaj

3apaHue 2.

m Tocke | ReSitev

Dodatna navodila

1 1 J|enaod:
¢ cobepyTea
* coeetyioT

2 1 | * nogrotosun

w
N

ena od:
¢ oTkpoeTcH
* 6yoet

* npunTn

* 6yoet

¢ coseTyioT

* npugymatb

00 N o ODN
Alalalala

ena od:
¢ cobepyTea
¢ cmoryT

9 1 | * noyyactByioT

Ce je odgovor 1 cobepyTcs, je
odgovor 8 lahko samo cMoryT.

Ce je odgovor 5 6ygerT, je odgovor
3 lahko samo oTkpoeTcs.

Ce je odgovor 6 coBeTyIoT, je
odgovor 1 lahko samo cobepyTcs.

Kandidat nobenega od glagolov ne
sme uporabiti ve¢ kot enkrat!

Skupaj

3apaHue 3.

x
o

Resitev

Dodatna navodila

¢ cnewar

* npasgHUYHOM

* HaxoasaTcs

¢ oTBETAT

* cnyx6bl

¢ mecTax

* TypucToB

* nnowaam

(DG)NIO’U'I-BOQN—\E
-
o

¢ nHdopmatmein

Ol lalajlalalalalalo

Skupaj

Skupno Stevilo tock izpitne pole 1: 18 + 26 = 44
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IZPITNA POLA 2

Slusno razumevanje

Yactb A

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 * Het
2 1 * [a
3 1 | *Her
4 1 * Het
5 1 |*[0Oa
6 1 | *Her
7 1 |*Hert
8 1 | *Her

Skupaj| 8

Yacte b

m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*0a
2 1 * [a
3 1 |*[0Oa
4 1 * Het
5 1 * Het
6 1 |*[0Oa
7 1 |*Hert

Skupaj| 7

Skupno Stevilo tock izpitne pole 2: 8 + 7 =15
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Transkripciji

Yactb A
Mow Mapux.

Llenrecm: Ce20dHs y Hac 8 2ocmsix menexypHanucm XaHHa Azanakoea. KaHHa, 30pascmeyime.
K. AranakoBa: [JoOpbilt Bevep.

Ulenecm: Cnacubo, ymo rpuwinu, cracubo, 4mo npuexanu usdanexka. Ce2o0HsA Mbl 6ydem 2080puUMb
0 KHU2e, Komopasi 8bllna, S mak roHUMaro, noka morsbko 8 Poccuu unu 6o @paHyuu moxe?

K. AranakoBa: O, 51 6bl MedTana, 4Tobbl ee nepeBeny Ha opaHLy3CKUIN A3biK. HeT, oHa BhilNa B
Poccuu, Ho 9 ee gaxe B pykax elle He aepkana. TornbKo 4To NpuneTena, U oHa, No-MoeMy, TOJbKO-
TONbKO OTIPY>KaeTcsl B MarasuHbl.

LLlenecm: Bom amo da!

Komornos: A kak Ha3biBaeTca?

K. AranakoBa: A Ha3bIBaeTCsl OMEeHb 3aKOBbIPUCTO (LLY4Y, KOHEYHO), Ha3bliBaeTcHa «Bcé, uto 4 3Hato o
Mapwxe».

lllennecm: To ecmb 3a pamku lNapuxa bl HUKyOa He 8ble3xasiu U He 8bIXO0UsU.
K. AranakoBa: HeT, HeT, Tam ecTb Takne HebonblUMe BbINa3Ku Kyaa-To B MPOBUHLMIO.

Komornos: Hy, kak JllobepLibl, XMKW.
K. Aranakosa: []a, HO TONbKO dopaHLy3CcKue.

Llerecm: Omo kHuza umeHHoO o lNapuxe kak 0 20pode, kak 06 apxumeKkmypHOM KaKkoOM-mo
MoHymeHme? Vnnu ece-maku o 1t005X, 0 MOM, KaK /100U Xusym, Kak ¢opaHuy3bl uaym?

XK. AranakoBa: U To, n gpyroe, n TpeTbe, 1 gecatoe. ATO aBTOPCKMI NMyTEBOAUTENb MO ropoay,
KOTOPbIN COBETYET, FAe Ny4ylle NoecTb, rAe Nny4lle Kynutb, rae fnyylle oTA0XHYTh, r4e C3KOHOMUTb, a
rae nydie noTpaHxXupuTb. Hy, 1 NnoC elle Takne XXypHanucTckne 6anku, uctopum, Kotopble
MPOU3OLLIIN CO MHOW Ha camMoM Jene, 3abaBHble, CMELLHbIE, MOTOMY YTO Jiloaun npuesxatoT B [Napwk
rnaBHbIM 06pa3oM B OTNYCK, N YTOObI X HE rPy3nTb Npobnemamu, a, HA0OOPOT, pacckasaTb Nerko 06
3TUX hpaHLy3ax.

Llenecm: [a, Ho ebi-mo 8 lNapuxe, cobcmeeHHO, He 8 omIlycKe, 8bl mam xueeme u pabomaeme. Kak
dasHo, kKcmamu?

K. AranakoBa: BOT yxe wecTton rof. Tak 4To 3TO NnoA4 Takmx NATU C NONOBUHOW NETHUX
HabnogeHun.

Komornos: A go atoro B [Napuxe Bbl 661n1n?

K. Aranakosa: []a, koHe4Ho, 6biBana B Mapwke. Mol cambii nepBbIn npuess B [Napwx Obin Becbma
ApamatudHbiM. A exana n3 Mocksbl, a Mo ByayLimMin cynpyr exan u3 Puma, n Mbl BCTpevanucb Tam
Ha nnowaan nepen Hotp-damom, 310 6bIN0 OYEHb KPACUBO, — U B MEPBYIO KE HOYb Y HAC yKpanu Bce
OeHbrn, Mbl ocTanuch 6e3 geHer.

Komonos: MNpsamo y Hotp-Aama?

K. AranakoBa: Het, ykpanu He y HoTp-[ama, ykpanu B roctuHuue. Mbl CHANM camMmbli-camblii
JelueBbI OTenNb, KOTOPbIN Aaxe bbin He oTeneMm, a Obln XocTen Ana CTyAEHTOB, rae gaxe 6enbe
ObIN10 32 OTAENbHbIE AEHbIN.

KomonoBs: 370 Bl elle AelleBo oTaenanuck. S cMoTpen punbM «XocTen», TaM elle XyXe, Yem
[OeHbrn yKparnu.

K. Aranakosa: XopoLuo, 4YTO 4 ero He Buaena.

Llleniecm: Bbl yrnoMsiHyfiu amom xocmersi 8 cgoeli KHuge, Ymo myda HU Ho20U ?

XK. AranakoBa: A ynomsiHyna aTy UCTOPUIO, HO BOBCE AaXe He TO, YTO B XOCTES HW HOrow. [pocTo MHe
KaxkeTcsl, 4To Napwk Takon ropof, B KOTOPOM MOXHO CTpaaaTb, HO He ObITb HECYACTHBIM.
EOnHCTBEHHBIV ropoa B Mupe. OTo He Mosi dhpasa, 3TO KTO-TO CKasan U3 BEMMWKNX, HE MOMHIO, K
coxarneHuto, 4ybs umTtata. Ho lNapwk eQUHCTBEHHbIV ropod B MUpe, TAe MOXHO cTpagaTtb, HO He ObiTb
HecyacTHbIM. Mbl cTpaganu, NOTOMY YTO Mbl €M TONbKO 3aBTPak; K CHaCcTbio, Mbl 3apaHee 3annartunm
3a rocTMHMLY. Y Hac 6bina ToMnbKo AyXOBHasi NMLLA, 32 UCKIIOYEHNEM KPOLLEYHOro 3aBTpaka,
ocTtanbHoe 6binn my3eu, koTopbix B Mapmwke 150, n g gaxe He Bce ewwe nosugana. M 6eina nobosb,
notomy 4to Mapwk — 31O ropog no6su.
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Komornos: A camu napwxaHe 3HatoT cBol ropoa? [loTomMy 4To, HanpMMep, MHOrMe MOCKBUYM Ha
KpacHon nnowiaam 6einn 15 net Hasaga. Yero Tyaa e3gntb, 310 e KpacHas nnowiagb.

K. AranakoBa: Bbl 3HaeTe, Bo3BpaLlasdChb K KHUram, OHU U3 caMblX MONYMSPHbIX KHUT Y NapukaH —
Kak pa3 o [Mapwxke. OHM perynsapHo BbiNycKaloT Kakue-To nagaHua — «Jlydwme 6apbi», nnu «Camble
HensBeCTHble pecTopaHbl», unn «Camble o4apoBaTerbHbIe U pOMaHTU4Yeckue mectay, unm «Mecta
ansa nouenyesy». £, KCTaTu, TOXe nogymana, 4Yto 6bin1o O6bl HEMMOXO M ANA COOTEeYEeCTBEHHMKOB
Hanucatb rnaBy «MecTa ans nouenyes».

Komornos: B Mapwxe vnu roe?

K. AranakoBa: B Napwxe, koHeuHO. HaunHasa ¢ Enncenckmnx nonen poBHO nocpeanHe (knaccukal) n
3aKaH4MBasi TaHbIMW Yronkamu rae-To B MOABOPOTHE, Tam eCTb OOHO MECTO. ..

LLlenecm: A kmo makue napuxaHe? 3mo makue e CHObbI, Unu MPOoBUHUUS UX cyumaem makumu xe
cHobamu, kak cHumarom mockeuyel?

K. AranakoBa: CTonunyHble utenu Bceraa cHobbl. CTonNMYHbIE XUTenn — cHoObl Bceraa, sesae. A
aymato, uTo gaxe B [peHnangumn, Tam cTonuubl, Npaeaa, Het. Ho 13 Tpex ropodoB OAMH KaKoW-
HUBYOb BCE paBHO rMaBHeEEe, 1 OHU TaMm BCE paBHO CHOObI. HeT, HO napwxaHe, CTONPOLEHTHbIE
napwkaHe, y KOro B nacrnopTte HanucaHo: «MecTo poxaeHus — Napwx», aTo ocobas paca nogen. Ho,
TOXE He MOMHIO, KTO U3 BEMNUKMX CKasar, YTo ObiTb MapmxXaHMHOM — 3TO AyX, 3TO HE OTMETKA B
3anmncu rpaxgaHcKoro COCTosAHMSA, a Bce-Taku ayx. Bel moxeTe, npuexas B [Napuxk, Toxe ctatb
napwxaHMHOM MW NapwXaHKoW. S fato B MOEW KHUre JecaTb COBETOB, Kak CTaTb MMM Kak
NpUBNU3NTLCA K 3TOMY COCTOSHMIO, AECATb MYHKTOB, COOMOASA KOTOPbIE MOXHO. ..

Komonos: CtaTb HEMHOXKO NapviXXaHNHOM?

K. Aranakosa: [1a, aa.
(http://radiomayak.ru/shows/episode/id/1106290/)

Yactb B
Pycckui a3bIk ona netem MUrpaHToB.

XKypranucmka: « CUHOpom anbmpyucma» — rpoepamMmma 0 mex U rpo mex, KOMy He 8ce pasHo.
MeHs 308ym TambsiHa U y MeHs1 8 20cmsix ce200Hs Jluka, koopduHmoe ripoepamm 8 Eepoelickom
obwuHHom ueHmpe: «Jluka, 0obpnbil deHb!»

Jluka: 3gpascTByiTe!

XKypHanucmeka: Y1 Mmbl ce20051 2080pUM O 805TOHMEPCKOM MPOEKMe si3bikogol adanmauyuu 0emed-
MuepaHmos 8 Egpetickom obwuHHOM yeHmpe. Celilvac KOPOMKO roc/aywaem, 4mo 3mo makoe.

[ocbe.

3aHATUA N0 pycckoMy A3bIKy AN aeten murpaHtos nposoaat B EOL MNeTtepbypra ¢ mas 2012 r.
MpoekT opneHTnpoBaH Ha pebaT na ctpaH CpeaHen Asnm 1 3akaBkasbsl. 2 pa3a B Hegernto
BOMOHTEPLI MPOBOAAT 3aHATMS MO PYCCKOMY 513bIKY. YUYEHUKOB Takke BOOAT B My3eu, Napku n teatpbl
ropoga. MNapannenbHo cywecTByeT Apyras opraHunsauus «eTtu MNetepbypra». PaboTaeTt Toxe 4
roga. lNpoekT Takke NnomMoraeT BbIXOALAM U3 APYrnX CTpaH B A3bIKOBOW aganTaLumm.

XypHanucmka: Jluka, ckaxume, mo4emy ebl cmasiu 3aHUMambcsi 06ydeHueMm demel MuepaHmoeg?

Jlvka: [1na MeHs 3To Nu4HbIA NpoekT. Mon aenylika B KoHue 20-bix rogoB npuexan B Netepbypr 6e3
pycckoro a3bika 13 Morunésa, YyBctsoBan cebs B ropoge YyKuMM, nbitancs nocTynuTb, MOCTYNuUI
NMOTOM B BETEPUHAPHbBIA MHCTUTYT. W 51 KOrga y3Hana o TOM, YTO €CTb MHOIO AeTEeN-MUIrpaHToB,
KOTOpble TaKKe NpuesxarT CO CBOMMU poanTensimMm 6e3 pycckoro sidbika, He NOHUMAatOT, HU FTOe OHU
Haxo4ATCs, HWX YTO 3TO 3a ropof. S novyBTCTBOBaNa CBA3b MEXAY 3TUMM ABYMsI COObITUAMM U
pelumna, YTo Hagdo 3TUM AeTam nomoyb. Korga-to Moemy geaylike NoMOrnn, 3HauuT cendac npuLlno
MOE BpeMS.

XKypHanucmka: A Kak bl y3Hanu 0 mom, 4mo ecmb makue 8emu, KomopbiM mpebyemcs gawa
nomouwib?

Jluka: 3Tn getv xoannu Besge. Mbl BUAENM UX HA yNuUue, Ha PbiHKE C poaUTENAMU, BUAENN UX B
WwKonax. S npoynTana B COLCETSAX, YTO OblIo Obl 300POBO NOMOYb TAaKMM OETSAM, KOTOpble B OOMbLLIOM
KonunyecTtBe cTanu nosaensaTbes B CaHkT-NeTepbypre. A — cama yuntenb 1 9 noHMMana, 4To 3a
CUTyaums, Korga y Bac B Krnacce cuauT MHOro AeTe, KOTopble He MOHUMAatOT MO-PYCCKU, HEe NOHUMAKOT
Hallen WKoMbHOW cucteMbl. MHe cTano xanko yuyurtenemn, Moux Konner. A pelumna, Y4To HYyXHO
NOMOYb YYNTENSAM, CaMUM OETSAM U CaMuUM neTepoypxuam, NOTOMY YTO YPOBEHb KCEHOGOOMM
3aluKkanveaeT. HaBepHoe, MOV NPOEKT MOMOXET YMEHbLUUTb 3Ty KceHodobuio.

(http://echo.msk.ru/sounds/1721388.html)



M172-291-1-4 7

IZPITNA POLA 3

A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen popolnoma ustreza nalogi, upoStevane so vse

4 zahtevane informacije in izto¢nice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer jasno, izto¢nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezen.

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen vecinoma ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanijkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpu$¢a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajsi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporocilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le nekaj iztocnic,
1 izpu$€a vec zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo¢ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

0

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ve& kot 2 togki.

Besedisce in slog

3 BesedisCe je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 BesedisCe je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napaéno rabljeno. Kandidat le delno
uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesedisCe je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 BesediscCe je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovni¢nih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je
sestavek na nekaterih mestih tezko razumljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napacno rabljenih
jezikovnih struktur nerazumljiv.

1

0

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

B) Daljsi pisni sestavek

Vsebina

5 Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna stali§¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povrsno. Kandidat informacije, misli
3 in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

4
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Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
2 kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in staliS¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).
1 Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.
0 Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.
Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 toske.
Zgradba

Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in ¢lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi

4-5 med deli besedila so smiselni.
2_3 Se§tavekje primerno/§e ustrezno zasnovan in (?qujep. Med posamgznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce
Merila
5 BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.
3 BesediSCe je primerno, vendar veckrat napa¢no rabljeno.
2 Besedisc€e je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
1 Besedisce je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanije.
0 I?esgdiéée je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najve¢ 3 tocke.

Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnej$e jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so vecinoma pravilne, vendar so preprostejse, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno stevilo tock izpitne pole 3: 10 + 20 = 30



